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Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề

Câu 1: Xét hai số phức [image: image486.png]


 thỏa mãn [image: image2.wmf]12
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 và [image: image3.wmf]12

zz2

-=
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Câu 2: Cho hai số phức [image: image9.wmf]1
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 lần lượt có điểm biểu diễn là A và B. Tìm tọa độ trung điểm M của đoạn AB .
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Câu 3: Trong không gian [image: image15.wmf]Oxyz,

cho tam giác [image: image16.wmf]ABC
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. Khi đó phương trình trung tuyến [image: image20.wmf]AM
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Câu 4: Cho hai số thực [image: image26.wmf]x,y

 thỏa mãn phương trình [image: image27.wmf]x2i46iy
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 và [image: image29.wmf]y
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Câu 5: Cho tích phân [image: image34.wmf]4
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. Chọn khẳng định đúng:

	  A. a là số âm
	B. a chia hết cho 3
	C. a là số chẵn
	D. a chia hết cho 5


Câu 6: Cho hình phẳng giới hạn bởi hai đường [image: image35.wmf]2
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Câu 7: Nguyên hàm của hàm số [image: image41.wmf](
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Câu 8: Trong không gian Oxyz, cho 3 điểm A(3;2;-1), B(2;-1;3), C(-4; 7; 1). Tọa độ chân đường phân giác trong của góc [image: image46.wmf]·
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Câu 9: Trong không gian [image: image51.wmf]Oxyz,

cho mặt cầu[image: image52.wmf](
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, (P) cắt mặt cầu [image: image54.wmf](
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 theo một đường tròn có bán kính bằng[image: image55.wmf]10

. Phương trình một mặt phẳng (P) là:
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, với a, b là các số nguyên. Giá trị của biểu thức [image: image61.wmf]T3ab
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 bằng:
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Câu 11: Nguyên hàm của hàm số [image: image66.wmf](
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Câu 12: Trong mặt phẳng [image: image71.wmf]Oxy

 điểm [image: image72.wmf]A,B

 lần lượt là điểm biểu diễn các số phức [image: image73.wmf]62i,48i
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. Trung điểm [image: image74.wmf]D

 của đoạn [image: image75.wmf]AB

 là điểm biểu diễn của số phức [image: image76.wmf]z

 nào sau đây?
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Câu 13: 42 : Trong không gian [image: image81.wmf]Oxyz,

cho mặt cầu (S):[image: image82.wmf]222
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. Phương trình mặt phẳng tiếp xúc với (S) là :
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Câu 14: Trong không gian [image: image87.wmf]Oxyz
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. Gọi [image: image95.wmf]M,N
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	  A. [image: image99.wmf]13


	B. [image: image100.wmf]26


	C. [image: image101.wmf]26


	D. [image: image102.wmf]13




Câu 15: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image103.wmf]Oxyz,

 cho mặt phẳng [image: image104.wmf]():x2yz30
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 lần lượt tại hai điểm [image: image110.wmf]M
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 sao cho [image: image112.wmf]A
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Câu 16: Cho số phức z thỏa mãn: [image: image119.wmf]z24i3
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Câu 17: Trong không gian [image: image125.wmf]Oxyz,

cho hai điểm [image: image126.wmf](
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Câu 18: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image132.wmf]Oxyz

, phương trình nào dưới đây là phương trình tham số của đường thẳng đi qua hai điểm [image: image133.wmf](
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 trên mặt phẳng phức. Khi đó độ dài của đoạn thẳng MN là:
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Câu 20: Cho tích phân [image: image148.wmf](
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Câu 21: Logo của môt công ty dạng hình tròn như hình vẽ bên. Phần tô đậm giới hạn bởi parabol đỉnh I và đường gấp khúc AIB được phủ bạc với chi phí 9 triệu đồng/m2. Biết [image: image154.wmf]AB2m,IAIB5m
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. Số tiền để phủ bạc phần tô đậm trên là 

	  A. 4.000.000 đồng.
	B. 2.000.000 đồng.
	C. 8.000.000 đồng.
	D. 6.000.000 đồng.


Câu 22: Trong không gian [image: image155.wmf]Oxyz,

 cho điểm [image: image156.wmf]M(5;3;0)

 và [image: image157.wmf](

)

MN1;1;0.

=--

uuuur

 Tìm tọa độ của điểm [image: image158.wmf]N.
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Câu 23. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 24: Cho tích phân [image: image172.wmf](
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, với a, b là các số hữu tỉ. Giá trị của biểu thức [image: image173.wmf]Sab
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Câu 25: Số phức z = 4- 2i có điểm biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ là :

	  A. M( -4; 2)
	B. M(4; 2)
	C. M( 4; -2)
	D. M( -4; -2) 


Câu 26: Hai nghiệm phức của phương trình [image: image178.wmf]2
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Câu 27. Cho hàm số 
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Câu 28: Cho hai số phức [image: image191.wmf]1
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	  A. 5.
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	C. 8.
	D.  -1.


Câu 29: Biết rằng hàm số [image: image194.wmf](
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Câu 30: Gọi [image: image200.wmf]12
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Câu 31: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image207.wmf]Oxyz,

 mặt cầu [image: image208.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

S:x4y1z264

-+-++=

 và[image: image209.wmf](

)

A3;2;1

-

. Đường thẳng [image: image210.wmf]D

 đi qua điểm A cắt mặt cầu [image: image211.wmf](

)

S

 lần lượt tại hai điểm [image: image212.wmf]M

và[image: image213.wmf]N

có độ dài của đoạn thẳng [image: image214.wmf]MN16

=

. Phương trình đường thẳng [image: image215.wmf]D

 là

	  A. [image: image216.wmf]xt

y2t.tR

z32t

=-

ì

ï

=-Î

í

ï

=--

î


	B. [image: image217.wmf]x3

y22t.tR

z1t

=

ì

ï

=-+Î

í

ï

=+

î

 
	C. [image: image218.wmf]x3t

y22t.tR

z1t

=+

ì

ï

=-+Î

í

ï

=+

î

 
	D. [image: image219.wmf]x4t

y13t.tR

z23t

=+

ì

ï

=+Î

í

ï

=--

î

 


Câu 32: Mặt phẳng đi qua 3 điểm [image: image220.wmf](
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Câu 33: Trong không gian với hệ trục tọa độ [image: image225.wmf]Oxyz
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 vuông góc với [image: image231.wmf]d
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 và [image: image233.wmf]d

 bằng [image: image234.wmf]6

. Phương trình đường thẳng [image: image235.wmf]D
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Câu 34: Trong không gian [image: image244.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng [image: image245.wmf](
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 và điểm [image: image247.wmf](
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. Đường thẳng [image: image248.wmf]D

 qua M và vuông góc với mặt phẳng [image: image249.wmf](
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Câu 35: Trong không gian [image: image254.wmf]Oxyz,

phương trình mặt phẳng chứa trục Oz và qua điểm [image: image255.wmf]A(1;4;3)
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là :
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	B. [image: image257.wmf]4y3z0
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Câu 36: Phần ảo của số phức [image: image260.wmf]z23i

=-

 bằng

	  A.  -3i.
	B. 3.
	C. [image: image261.wmf]2
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Câu 37: Trong không gian với hệ trục tọa độ[image: image262.wmf]Oxyz

, cho hai điểm [image: image263.wmf](
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. Tọa độ trung điểm[image: image265.wmf]I

của đoạn thẳng [image: image266.wmf]AB
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Câu 38: Cho hai số phức [image: image271.wmf]1
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-


	C. 3.
	D. [image: image283.wmf]3.

-




Câu 40: Cho hình phẳng [image: image284.wmf](
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 là thể tích của khối tròn xoay được tạo thành khi quay [image: image290.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 41: Trong không gian [image: image296.wmf]Oxyz,

 cho ba điểm [image: image297.wmf]A(5;0;0)

, [image: image298.wmf]B(0;5;0)
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,[image: image299.wmf]C(0;0;5)

. Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC.
	  A. [image: image300.wmf]555
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Câu 42: Trong không gian [image: image304.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu có phương trình [image: image305.wmf]222
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Câu 43: Cho hai số phức [image: image311.wmf]z23i,w2i
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Câu 44: Diện tích phần hình phẳng được giới hạn bởi các đường cong [image: image315.wmf]2
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Câu 45: Cho các số phức z thỏa mãn [image: image321.wmf]z25i2
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 . Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z trong mặt phẳng là :

	  A. êlíp
	B. đường tròn tâm I(2;-5) 
	C. đường thẳng 
	D. đường tròn tâm I(-2;5) 


Câu 46: Diện tích phần hình phẳng được giới hạn bởi các đường cong [image: image322.wmf]x
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Câu 47: Hai nghiệm phức của phương trình [image: image330.wmf]2
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Câu 49: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image340.wmf]Oxyz

, viết phương trình mặt phẳng qua điểm [image: image341.wmf](
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Câu 50: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S) tâm I(3;1;2) cắt mặt phẳng (P): 2x - y + 2z +3 =0 theo đường tròn có đường kính là 6. Phương trình mặt cầu (S) là:
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I. ĐẠI SỐ VÀ GIẢI TÍCH (6 ĐIỂM)
 Câu 1:(1 điểm). Tính giới hạn sau: 
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 Câu 2: (1,5 điểm). Cho hàm số:  [image: image353.png]felCin))
fl) =] =t
2cos =+ 5m, x = -2
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[image: image354.wmf]
[image: image355.wmf]
     Tìm m để hàm số liên tục tại x = -2

 Câu 3: (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau:   

        a/ 
[image: image356.wmf]=-+
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                        b/ 
[image: image357.wmf]æö
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Câu 4: (1 điểm) Cho hàm số  
[image: image358.wmf]=
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có đồ thị (C) 

Viết phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm 
[image: image359.wmf]11
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Câu 5: (1,5 điểm). Cho đường cong 
[image: image360.wmf]31
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. Viết phương trình tiếp tuyến của (C) biết rằng tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image361.wmf]:41

dyx
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II. HÌNH HỌC ( 4 ĐIỂM)

Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image362.wmf]a

; H là trung điểm của AB; SH vuông góc với mặt phẳng (ABCD); 
[image: image363.wmf]6
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a) (1,5 điểm) Chứng minh: 
[image: image364.wmf](
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(
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SBCSAB
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b) (1,5 điểm) Tính góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD)

c) (1 điểm) Gọi M là trung điểm SA. Tính khoảng cách từ điểm M đến mặt phẳng (SCD).
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	Câu 1. Tính giới hạn sau: 
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	Câu 2.
	Câu 2. Cho hàm số:  [image: image368.png]@x3)(-9)
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[image: image369.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image370.wmf]
Tìm m để hàm số liên tục tại x = -2

f(-2) = -1 + 5m
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Hàm số liên tục tại x = -2   ( f(-2) = 
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	Câu 3
	Câu 3: (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau:   a/ 
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	Câu 4
	Câu 4: Cho hàm số  
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Viết phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm 
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Ta có 
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Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm 
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	Câu 5
	Câu 5 (1,5 điểm). Cho đường cong 
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	Câu 6
	HÌNH HỌC ( 4 ĐIỂM)

[image: image482.wmf]¥

Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image389.wmf]a

; H là trung điểm của AB; SH vuông góc với mặt phẳng (ABCD); 
[image: image390.wmf]6
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b. (1,5 điểm) Tính góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD)
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[image: image394.wmf]Þ

CH là hình chiếu vuông góc của SC trên (ABCD).
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Vì 
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c. (1 điểm) Gọi M là trung điểm SA. Tính khoảng cách từ điểm M đến mặt phẳng (SCD).

Ta có: 
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[image: image406.wmf](

)

,()

dHSCDHK

=


Trong tam giác SHI vuông tại H có: 
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